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Předmluva

Tento dokument (EN 16031:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 053 Dočasné stavební
konstrukce, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2012 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma pojednává o běžných typech seřiditelných výsuvných hliníkových stojek
v běžném používání. Není určena k tomu, aby omezovala vývoj jiných typů stojek. Stojky mohou mít
například kloubově uložené konce nebo odlišné zařízení pro seřizování délky nebo mohou být
zhotoveny z jiných materiálů. Ačkoliv takové stojky nemohou vyhovovat této evropské normě,
doporučuje se, aby při návrhu a posouzení takových stojek byly uvažovány principy této evropské
normy.

Tato evropská norma je normou výrobkovou, určenou především pro použití v oblasti podpěrných
lešení a bednění normalizovaných v EN 12812.

Stanovené hodnoty únosnosti uvedené v této evropské normě slouží jako údaje pro třídění. V EN
12812 mohou být získány gF a gM pro použití na staveništi.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje materiály, požadavky na navrhování a značení, společně s metodami
posuzování buď pomocí výpočtů nebo zkoušek, pro seřiditelné výsuvné hliníkové stojky, určené pro
použití na staveništích.

Pro seřiditelné výsuvné hliníkové stojky je navrženo jedenáct tříd jmenovitých stanovených hodnot
únosnosti, z nichž každá má řadu maximálních délek vysunutí.



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


